



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

03.11.2022

Ужгород

№ 704

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо віднесення Рахівської районної лікарні до переліку кластерних лікарень та утворення Рахівського госпітального кластеру

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Схвалити текст Звернення до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо віднесення Рахівської районної лікарні до переліку кластерних лікарень та утворення Рахівського госпітального кластеру (текст Звернення додається).
2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від імені депутатів обласної ради.
3. Надіслати це Звернення народним депутатам України від Закарпатської області.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні комісії обласної ради.

Голова ради

Володимир ЧУБІРКО

Кабінет Міністрів України**Міністерств охорони здоров'я
України****ЗВЕРНЕННЯ**

Трансформація системи охорони здоров'я стосується кожного. Її мета – забезпечити громадянам України рівний доступ до якісних медичних послуг, розширення доступності, підвищення якості та безпеки медичної допомоги, в результаті змін орієнтувати систему так, щоб у центрі її був пацієнт.

Рахівський район – один із найвисокогірніших в Україні. Його площа – 1,9 тис. кв. км. Довжина району вздовж траси Мукачево-Рогатин становить 88,4 км, але відстані від найвіддаленіших населених пунктів до районного центру – 50-55 км. Населення району – 92,5 тис. осіб, більшість людей проживає у населених пунктах зі статусом «гірський». На частині вулиць цих населених пунктів відсутнє тверде покриття. Район є туристичною зоною з великою кількістю туристів, які часто потребують медичної допомоги. У Рахівському районі розташовані гірські та бальнеологічні курорти, розвинена лісопереробна та лісозаготівельна галузі господарства, які є чинниками підвищеної травмонебезпечності.

У зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України в Ясінянській територіальній громаді було зареєстровано та розміщено 7580 внутрішньо переміщених осіб. На цей час на території громади кількість переселених осіб становить 2341, у т. ч. по населених пунктах: Ясіня – 1 133 особи, Лазещина – 532 особи, Чорна Тиса – 115 осіб, Кваси – 560 осіб. Це в основному літні чоловіки та жінки, діти, особи з інвалідністю.

На території громади діє КНП «Ясінянська міська лікарня», яка є найвисокогірнішою лікарнею в Україні, де мають можливість проходити лікування мешканці громади, внутрішньо переміщені особи, а також лікування або курс реабілітації – військовослужбовці. На сьогодні в лікарні функціонує 3 відділення: терапевтичне, дитяче та поліклініка, працюють 22 лікарів, 10 санітарок, 9 – іншого обслуговуючого персоналу. Заключено 6 договорів з НСЗУ.

Ясінянська селищна рада постійно дбає про матеріальний та технічний стан лікарні, зокрема медзаклад протягом 2022 року забезпечено новими ліжками та матрасами, закуплено УЗД-апарат та відеокольпоскоп KN- 2200.

У місті Рахів розташована районна лікарня, її колектив є високопрофесійним та кваліфікованим.

Площа району велика, населені пункти віддалені. Зокрема, віддаленість населених пунктів Лазещина та Чорна Тиса Ясінянської територіальної громади від Тячівської районної лікарні становить більше ніж 120 км, що займає близько 2,5-3,0 години їзди.

З огляду на складні особливості гірського рельєфу, снігопади,

сходження лавин та часті паводки, які, на жаль, протягом останніх років мають місце, суттєво ускладнюється доїзд бригад швидкої допомоги до хворих.

З метою забезпечення якісної, доступної, вчасної медичної допомоги мешканцям району, просимо врахувати наведене вище при визначенні меж госпітальних кластерів та порядку визначення кластерних, надкластерних закладів охорони здоров'я і порядку їх функціонування.

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, звертаємося з проханням віднести Рахівську районну лікарню до переліку кластерних лікарень та утворити Рахівський госпітальний кластер.

Голова обласної ради

Володимир ЧУБІРКО

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VIII скликання)